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Ata da 37ª Reunião Ordinária, de 13 de outubro de 2010


ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010

REALIZADA AOS TREZE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e treze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Edison Carlos Bortolucci Júnior. Estavam ausentes os vereadores: Fabiano W. R. Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 36ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Nesse momento o Sr. Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que se atenham a Resolução n° 23.191 do Tribunal Superior Eleitoral, que, “Dispõe sobre a propaganda eleitoral e as condutas vedadas em campanha eleitoral (Eleições 2010)”. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento o Sr. Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Erb Oliveira Martins, 09 - Fabiano W. R. Martinez, 10 - José Antonio Aborihan Gonçalves e 11 – Laerte da Silva. Estava ausente o seguinte vereador: José Luís Fornasari. Nesse momento, às quatorze horas e trinta e cinco minutos, o Sr. Presidente suspendeu a reunião por alguns minutos, para a abertura da Exposição ‘Natureza’, com obras dos desenhistas Alberto Luiz Carreira e Rogério Duarte Pereira. Às quinze horas e um minuto foi reaberta a reunião passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 
                                            DISCUSSÃO ÚNICA
	Nesse momento, às quinze horas e dois minutos, o vereador Fabiano R. Martinez solicita a inclusão, na Ordem do Dia, dos PL nºs 95, 96, 99 e 101/2010, o que foi aprovado pelo Plenário.


	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 81/2010 - De Autoria do Ver. Ademir da Silva - “Estabelece diretriz de acessibilidade a ser observada nos cemitérios públicos municipais, e dá outras providências”.
	
	Adiado por uma semana a pedido do Ver. Anízio      Tavares

	Nº 92/2010 – De Autoria do Ver. José A. A. Gonçalves - “Dispõe sobre instalação de Academias Públicas de ginástica ao ar livre no Município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”.
	
	Adiado pelo prazo regimental a pedido do Ver. José A. A. Gonçalves

	                          EMENDAS 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	EMENDAS SUBSTITUTIVAS AO PL Nº 94/2010 - De Autoria do Ver. Danilo Godoy.
	APROVADAS


	09 votos favoráveis; vers. ausentes:

José L. Fornasari e Laerte Silva

	Nesse momento, às dezesseis horas e cinco minutos, o Ver. Danilo Godoy assume a cadeira como 2º Secretario Ad-hoc.

	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 94/2010 – De Autoria do Ver. Danilo Godoy - “Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Santa Bárbara d’Oeste, a ‘Semana de Conscientização e Prevenção da doença de ALZHEIMER’ e dá outras providências”.
	APROVADO
	09 votos favoráveis; vers. ausentes:

José L. Fornasari e Laerte Silva

	Às dezesseis horas e onze minutos o Ver. Danilo Godoy solicitou a dispensa da votação da redação final do PL nº 94/2010, o que foi aprovado pelo Plenário.


	                            EMENDA
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	EMENDA ADITIVA AO PL Nº 95/2010 – De Autoria do Ver. Anízio Tavares.
	APROVADA

	08 votos favoráveis; vers. ausentes:

José L. Fornasari e Laerte Silva, e 01 voto contrário do Ver. Ademir da Silva

	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 95/2010 - De Autoria do Poder Executivo – “Dispõe sobre as atividades pertinentes ao controle da poluição atmosférica, por meio da avaliação da emissão de fumaça preta dos veículos e máquinas movidos a diesel, conforme regulamentação especifica e dá outras providências”.
	APROVADO
	09 votos favoráveis; vers. ausentes:

José L. Fornasari e Laerte Silva

	                            EMENDA
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	EMENDA ADITIVA AO PL Nº 96/2010 - De Autoria do Ver. Anízio Tavares.
	APROVADA


	09 votos favoráveis; vers. ausentes:

José L. Fornasari e Laerte Silva

	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 96/2010 – De Autoria do Poder Executivo - “Dispõe sobre a alteração do art. 3º da Lei Municipal nº 2672 de 25 de junho de 2002 e dá outras providências”.
	APROVADO
	09 votos favoráveis; vers. ausentes:

José L. Fornasari e Laerte Silva

	Às dezesseis horas e quarenta e três minutos o Ver. Danilo Godoy solicitou a dispensa da votação da redação final dos PLs nºs 95 e 96/2010, o que foi aprovado pelo Plenário.


	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 99/2010 – De Autoria do Poder Executivo – “Dispõe sobre a Criação da Brigada Municipal Anti-Fogo do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.
	APROVADO
	09 votos favoráveis; vers. ausentes:

José L. Fornasari e Laerte Silva

	Nº 101/2010 - De Autoria do Poder Executivo – “Dispõe sobre a inclusão de elemento de despesa no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o ano de 2010 e dá outras providências”.
	APROVADO
	09 votos favoráveis; vers. ausentes:

José L. Fornasari e Laerte Silva

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 137/2010 - Ver. Ducimar Cardoso - “Manifesta aplauso à Professora Karen Cristiane Cortês Nielsen, que leciona na Escola Estadual ‘Professora Irene de Assis Saes’, pelo excelente trabalho desenvolvido junto aos alunos, com relação à conscientização das pessoas no uso correto das passarelas”.
	APROVADA
	

	Nesse momento, às dezessete horas e vinte e oito minutos, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Edison Carlos Bortolucci Júnior. Estavam ausentes os vereadores: Fabiano W. R. Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva.


	Nº 138/2010 - Ver. Ducimar Cardoso - “Manifesta apelo a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, visando à possibilidade de instalação de um posto de recebimento e atendimento ao público no bairro Residencial Rochelle ou adjacências, em Santa Bárbara d’Oeste”.
	APROVADA
	

	                  REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 609 - Ver. Edison C. Bortolucci Jr. - “Informações referente à Pintura de faixa em frente garagem de residência na Rua Floriano Peixoto em frente ao número 729 no centro”.
	APROVADO


	

	Nº 610 - Ver. Edison C. Bortolucci Jr. - “Informações com relação a duas Bocas de Lobo que estão com as tampas quebradas, na Avenida Dr. Sebastião de Paula Coelho, em frente ao número 1191, no bairro Rochelle”.
	APROVADO


	

	Nº 611 - Ver. Ducimar Cardoso - “Informações referente à possibilidade da construção de um hospital infantil em Santa Bárbara d’Oeste”.
	APROVADO
	

	Nº 612 – Ver. Carlos Fontes – “Informações acerca dos Campeonatos Municipais de Futebol de Campo e Salão, realizados pela Secretaria Municipal de Esportes”.
	APROVADO
	

	Nº 613 – Ver. Carlos Fontes - “Informações referentes à Emenda Parlamentar de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), de autoria da Deputada Estadual Rita Passos (PV), destinada a benfeitorias a serem realizadas no ‘Centro de Esportes e Lazer Alcindo da Rocha - Zinhão’, localizado entre os bairros Jardim Vista Alegre e Parque Residencial Jardim do Lago”. 
	 APROVADO
	

	Nº 614 – Ver. Danilo Goody - “Informações quanto à alegação de diversas mães, sobre a falta de frutas e legumes na s refeições das creches do município”.
	 APROVADO
	

	Nº 615 – Ver. Danilo Goody - “Informações quanto à situação financeira do Departamento de Água e Esgoto.”
	 APROVADO
	

	Nº 616 - Ver. José L. Fornasari - “Informações atinentes a informações sobre o plantão de atendimento de emergência do DAE”.
	 APROVADO
	

	Nº 617 – Ver. Anízio Tavares - “Informações quanto à possibilidade de interligar as Ruas Divonalândia e Charqueada com a Rua Cordeirópolis, no bairro São Joaquim”.
	 APROVADO
	

	Nº 618 - Ver. Anízio Tavares - “Informações referentes à revitalização (reparos e pintura no asfalto) e possível colocação de semáforo no acesso de veículos, na Avenida Antonio Pedroso, defronte a Oficina GMoto nº 2241, no bairro Planalto do Sol. (Reitera requerimento nº 87/2010)”.
	APROVADO
	

	Nº 619 - Ver. Anízio Tavares - “Informações quanto à possibilidade de aumentar a canalização de águas pluviais, em área localizada na Avenida Mogi Guaçu, próximo ao n° 993, no bairro Jardim das Laranjeiras, neste Município (Reitera requerimento nº 244/2010)”.
	  APROVADO
	

	Nº 621 – Ver. Carlos Fontes – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
	 APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares
	Danilo Godoy
	17:48 a 17:59

	Ducimar Cardoso
	
	17:60 a 18:07

	Edison C. Bortolucci Jr.
	
	18:08 a 18:14

	Antonio C. Ribeiro
	
	18:15 a 18:26

	Carlos Fontes
	
	18:27 a 18:36

	Danilo Godoy
	Carlos Fontes
	18:37 a 18:48

	Erb O. Martins
	Estava ausente do Plenário 
	18:49

	Ademir da Silva
	Antonio C. Ribeiro
Carlos Fontes
	18:50 a 19:03


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e três minutos. Eu ________________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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